6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEWUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue ne Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomwl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHenuli 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTrpeHue mpeTeH3Mi K HPOAYKIMU MPOU3BOAUTCS NPU HAIUUUH
OTMETKHU O MpPOJaxe, 3aBEPEHHON ITaMIoOM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABILA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTaBisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSILIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus v 3aMe4aHUs TPOCUM HAIIPABIATH O APECY:

142800 MockoBckast 06011., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx ctpoutenei, 1.3

Test/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru
CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE
TCY 9031 wmsroroBmeno OOO "TPEMJIEP" B cooTBeTcTBUH C
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTallly.
CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/JJA’KE
(3amoHsIET MpoaaBEI)
IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aApec)

Harta nponaxu IToanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9031
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-ciienHoe ycrpoticteo TCY 9031 (manee TCY) npenHasHaueHo ass
HIAPHUPHOH CIENKH JEeTKOBBIX aBToMoOMIei Renault Sandero /Peno Cannepo 2,
Renault Sandero Stepway /Peno Cannepo Crenseii/ 2 ¢ 2014 r. BoIlTycKa
(mpouzBoactBa ABTOBA3) ¢ OykcupyeMbIM IPUIIETIOM MTOTHON Maccou 10
1000 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 xk TexuuueckoMy periaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnopTHeIX cpeacTB" (yrB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa oT
09 nexaOps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 Tun cuienmHoro ycrpoucTaa AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 lnaMeTp cienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas mojHast Macca OyKCUpyeMOoro TpuIiena, Kr 1000
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6,0
1.5 Tlapametp S (MakcuMasnbHas BEpTUKAIbHAs Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, xr 16,0+0,5
2. KOMIUIEKT ITOCTABKHA

2.1 TCY 9031 B cb6ope (puc.1) 1 .
2.2. Tlaket komrmiektyromux ( puc.l)

[TacriopT (pPyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTaIlH) 1 mT.

3anUTHBINA KOJIITaK 1 mrT.

3. TPEBOBAHUA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Tepen montaxom TCY HeoGX0AHMO YCTAHOBHTH aBTOMOGWIIL Ha 3CTaKaje
WJIM HAa CMOTPOBOil fiMe, OTCOCAHMHHUTL AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3HMTDH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KO.J1éCa MOJI0KUTh YNOPbI (0alIMaKH).

3.2 Pa0oTy mo MOHTAa:Ky JO/DKHbI MPOU3BOIUTH /IBA YeJOBEKA, COOII0AA MepPhbl
NPe0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiniYrRy_zMAhUCCpoKHYUIDN0QFghRMAE&url=https%3A%2F%2Fwww.renault.ru%2Fvehicles%2Frange%2Fsandero-stepway%2Fspecifications.html&usg=AFQjCNEdTVFhW1G-bqNJm76Ir4JVWn6VWQ
https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiniYrRy_zMAhUCCpoKHYUIDN0QFghRMAE&url=https%3A%2F%2Fwww.renault.ru%2Fvehicles%2Frange%2Fsandero-stepway%2Fspecifications.html&usg=AFQjCNEdTVFhW1G-bqNJm76Ir4JVWn6VWQ

*Bonr M12x1.25x35
*[1Iafi0a 12.65T
*ajt0a 12x32 *Brynka

2 wr a : 35x50x4
T

*Bboar M10x90
*[11ait0a 10x30
*[11aii0a 10.65I"
*T"ajika M 10

4 mr

Kponmreitn creMHbII
PATIEY

*KpoHnmrreitn
KPETUICHHUS PO3ETKU

ol
*Bont M12x35
*1lafi6a 12x32

*Bonr M12x1,25x75 *[1laiiba 12x24

*Taifka M12x1,25 camocTorn *[1laii6a 12.65T

2 mr *Tatika M 12

2 mT

CuenHoii map

OTtBepctue A

Puc.1 Tsroso-ciienrHoe ycTpoiicteo TCY 9031
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercsi IpOBOAHUTH B YCJIOBHUSIIX

CTAHIMI TEXHHUYECKOT0 00CIYKMBAHUSA WM aBTOCEPBHCA

4.1 JlemoHTHpOBATH 3a{HUI Oammep a/M.

4.2 JleMOHTHpOBATh TEPMO3ALIUTY .

4.3 3akpenuth cbeMHble KpoHmTEWHBI TCY K HapyXHBIM IOJIKaM
noHxepoHoB a/M Oontamu M10x90 (xm.mp.8.8) u raiikamu M10, cobmronas
MoJIoXKeHrue OONTOB B COOTBETCTBUU C puc.l. BHYTph JIOHXKEpOHOB yCTaHOBUTD
MUCTAaHUMOHHbIE BTYNKH. [lmactuHbl 35x50x4 yCTaHOBHUTH COOTBETCTBEHHO
puc.l Kpenex He 3aTSIruBath.

4.4 Beolpe3aTh B HIDKHEM Kparo 3afHero Oammepa (B cepequHe 1Mo MIMPHHE)
oTBepcThe MHUPUHOI 60MM 1 TIIyOHHOM OT Kpas Oamiiepa 60MM.

4.5 3akperuts O6anky TCY Kk cheMHBIM KpoHIITeHHaM Oontamu M12x35.
ITox roy1oBKHM OOJNITOB MOMJIOKHUTE MIaiObl 12Xx32; mo raiiku MOIJI0KHUTh a0
12.65T n maii6er 12x24. Kpermex He 3aTATHBATE.

4.6 IlpomsBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeaBapruTeIbHO cMa3aB pe3roy 000
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmeHnT 3aTsokKku M12 —4,4...5,6 Krem

e MowmenT 3aTspkku M 10 kn.mmp.8.8 —4,4...5,6 krem

4.7 TllomcoemwHHWTH  TpoOBOmA  ImTencedpbHOro  pabema TCY  k
3IEKTPOTPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHUCA).

4.8 3akpenuTh CIEMHOW Imap W KPOHINTCHH KPEIUICHUS PO3ETKH K
KpoHIITeiHaM 1apa. B  KpoHIITEilHE KperieHUus PO3ETKU HCIONIb30BaTh
HIKHEE OTBEPCTHE IS KPETUICHHUS K KPOHIITEHHY IIapa.

BuuMmanue: nocjie 4-Xx KPpaTHOIrO NPHUMEHEHUsI CAMOCTONOPSIIMecs raiku
HEe00X0IUMO 3aMEeHUTH HA HOBbIE!

[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpeIBapUTENFHO CMas3aB pe3bdy Jr000i
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

4.9 Tlomkmo4YnTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTapelo W TPOBEPHUTH NEHCTBHE
IprOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TIPUIIETIA.

5 INMPABWIA SKCIVIYATAHN U TEXHTYECKOI'O OCTY KUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe oOcmyxkuBanne TCY 3akmodaercss B IMEPUOTUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIUIeHUs] TIPUOOpOB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBBIX coenuneruit TCY npoBOUTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHHU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOMJIL OSKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HEO0O0XOIUMO
CLIETTHOM 1Iap MOKPHITh 3aIMTHON CMa3KOW WJIM HAAETh 3alIUTHBIN Konnak. [lpu
CIICTIKe TpHUIIerna C a/M Iap J0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CrenHON TOJOBKK TpUIENa Ha [Iape, OCYIIeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kponmTeiiHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa IKCjayaTauus
npuiena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

54 He pomyckaercsi OyKCHPOBKAa NpPHUIENOB MOJHON Maccoil Oosee
1000 xr u co ckopocThlo, MpeBbILIalomeii 90 km/4ac.



